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БЕОГРАД - Расправа о буџету увек се помало претвори у политичку платформу, јер
буџет јесте политичко питање, а посебно ове године, када се доноси пред
парламентарне изборе, изјавила је шефица посланичког клуба "За европску Србију"
(ЗЕС) Нада Колунџија.

  

"Овде се, на жалост, многе ствари, које нису политичке, претварају у политичке теме, а
ове године, пошто је то последњи буџет пред изборе, очекујем да ће расправа бити
жестоко политички обојена", рекла је Колунџија Танјугу.

  

Шефица ЗЕС од свих странака које подржавају владу очекује да пођу од неколико
основних ствари, када се буде расправљало о том закону.

  

"Прво, од тога да је јако важно да се донесе буџет, зато што је то питање финансирања
многих делатности, здравства, образовања... Дакле, питање које се заиста тиче живота
људи", нагласила је Колунџија.

  

Она очекује да ће сви на уму имати чињеницу да је земља у кризи и да треба предвидети
мере које ће последице те кризе у наредној години ублажити.

  

Такође, сматра да је потребно да се искаже солидарност и покаже да српско друштво
има саосећања са онима којима је најтеже.

  

"Дакле, надам се да ћемо ипак успети да направимо договор", рекла је шефица највећег
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посланичког клуба у скупштини.

  

Она је појаснила да дебата о буџету, пре свега, подразумева како влада у кризним
временима решава основна питања, међу којима је како ће се следеће године Србија
развијати, како ће предупредити последице економске кризе и како ће се омогућити да
држава буде социјално одговорна према оним грађанима који у тешким тренуцима не
успевају сами да се изборе са тешкоћама.

  

Колунџија је рекла да очекује да се током расправе о најважнијем финансијском акту
много више говори о некаквим страначким платформама, него о томе шта буџет заиста
садржи и шта он доноси.

  

"Врло је честа дебата у којој се мање разговара о томе шта акт о коме расправљамо
заиста садржи и како унапредити област коју регулише поправљањем тог закона, него
што се износе опште страначке теме, везане за некакве страначке визије и програме, а
врло цесто чак ни за то. Најчећће је то само основа да се критикује све", указала је
Колунџија.

  

Она је подвукла да ће буџет бити усвојен до краја редовног заседања и подсетила да је
то обавеза парламента, а да ће актуелна седница бити завршена пре 26. децембра, када
се очекује да почне расправа о буџету, јер ће се радити прековремено.

  

(Танјуг)
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